

Ficha Asunto

EXPOSICION ESCRITA

Asunto: 155056

Origen: Cámara Representantes - Elinger, Eduardo

Título: ANIVERSARIO (115) FUNDACION PUNTA DEL ESTE (MALDONADO) - 5 JULIO. CONMEMORACION.

Fecha Cuerpo Carpeta/Año Trámite		
17-05-2022 CRR	9/2020	Texto. Tomo:0 Página:21 Diario:4396
17-05-2022 CRR	9/2020	Se vota afirmativamente el pase. Tomo:0 Página:18 Diario:4396 Organismos: MEF*; BROU*; MINISTERIO TURISMO; PRESIDENCIA REPUBLICA; MEC*; MALDONADO (INTENDENCIA); MALDONADO (JUNTA DEPARTAMENTAL); MA* AL PROGRAMA SEMBRANDO, FUNDACIÓN BANCO REPÚBLICA, DIRECCIÓN GENERAL DE CULTURA Y A LA DIRECCIÓN GENERAL DE TURISMO DE LA INTENDENCIA DE MALDONADO, AL MUNICIPIO DE PUNTA DEL ESTE, A LA CÁMARA URUGUAYA DE TURISMO, A LA LIGA DE PUNTA DEL ESTE, A LA FUNDACIÓN ATCHUGARRY, AL YACHT CLUB PUNTA DEL ESTE, A ZONTA PUNTA DEL ESTE-MALDONADO, A LA CÁMARA INMOBILIARIA DE PUNTA DEL ESTE-MALDONADO Y AL CLUB ATLÉTICO ITUZAINGÓ.